\4

- P

(D) #7F B4 A% 5 gd A

T Z P T 4L
(A)
(B)
(€)
(D)

4»

G £ T
B4 T ERREE T
R K5 E

FEER S TR
(A) # % TRt o enkiE (B) B~ Filrd £ 4R
C) * A#E (D) & &L

PR APAASEGABAS HECLEAYIS2 A0 A S H g AL 1 &
o A$10 (7 W8 2 F41$2) He 236 (Wid$5 2 F4%1): A X G2 H == 4
PP AS16 (7 WEPI2 2 FHSA) Ha S AS1L (WP 2 FHS2) L
P2 p RSl R AT R

(A) MaxTCM=6S+13G (B) MaxTCM=9S+19G

(C) MaxTCM=125+24G (D) MaxTCM=145+28G

FEAGKE - XA FH RS I RS AT AP LK - TR TP L
Liggafz - ?

(A) & » e P FE (B) PR & P AT

(C) = ~# 72 /it #ip (D) = A& Flenic B % B2 0P R

BA D PR RIEIN cha AL % E 2 & (semi-variable cost) o 1395 fE ¢ TALE T 0§ A
7@ 32,000 f# tE = pFo— BPE 2 cn ok A % $60 F AJT 22,000 i tE 2 pEF 4 2 A % $142,0000
PP L TR 0 dok I R K eriE oK 5 25,000 fRE S o R E MEFRAIE A A 5
(A) ™EFxEJE 4 = A 5 $150,000

(B) MEFREJT 2 B A L E R 2 $6

(C) PRtz HE~ & 5 $32,000

(D) ™EFrEJE2 T iaa A 5 $6

PELXPA AWM AE R Mgy 582550000 A (A A #EAH W E ) PR
% 1oo,ooo ppEe hERFHEF A2 Mg T ¥ 5$280,000 0 F R PrEc: 105,000 )
PR gad b () Mgy ?



10.

11.

12.

13.

14.

15.

(A) % A #:$12,250
(C) % A #:$25,000

b 4 #1$12,250

(B)
(D) ** 4 #1$25,000

AN BEL TP E NP A TG A AT A BT
(A) I3 A it (theoretical capacity)

(B) F A i (practical capacity)

(C) i 7g & A i (master-budget capacity)

(D) & % & & (normal capacity)

PR B AR ERLNFREOER BERS RIS
(A) At B) + A& (C) &= ¥4F (D) 21 ¥ 4

FEFOFFUERY 227 E R

(A) == *F1 K& (B) B4 = AR

Oz EES (D) A& &4

A NPT L ETCAMMP2Z I HA T A AE H3 'iwm—r:

LY e :E‘_#% 1 = #$200,000 > g2 ﬁé%”?$600000

o FRFE L AEFRE 454 1 = A$800,000 - gt @i ¢ * $400,000 -

P HHA A2 FEE B AT B E4R$25,000 0 B 44 1 = A£$20,000 (¥
2R

™ $8,000 % ¢ 25 $12,000) -
o PR R REFA IS AAF S H FRTEMR 2 G ARE S AL FETF?
(A) $30,000 (B) $50,000 (C) $70,000 (D) $75,000

T F ¥t 2t f#:;}ﬁ"i JelJ2 TF"‘F%:%EE@E?
(A) B FAFLH T AE DR G
(B) ¥ A #LLA p 2 A

(C) » A #LH A5 §

(D) HE#7lr 244

APE ARG TP AR D
m)@ﬁwm4g~« (B) I Fit% chi &
(C) A& » FlR L R ix (D) * &2 A2 50

A=

AP R APIRT o BIERALGAEF €13 2T AR Bk 2 & IE R 4 ?

(A) Hid 7 * Sqltk (B) & f = &
(C) W+ &Hk (D) /&% F
FTHIVSAZTARSS A2 THARELE?
A) EERFIZREIACERBAIZRIESAWEF IR ESA
B) ERERAMIFENA I RAIZIFF I A WGP IS A
(C) ERERAMIFEIACERAL I A WG » Sz 4



16.

17.

18.

19.

20.

21.

D) EHRAFLZFHEIA EHALLFEI A WP r 23+ 4

A A A A2 3B P Ll

(A) MR AFTREFSF RIS T 2 G FAR
(B) i+ h2 3 £

C) #+ERE-BLOREF AR ZHB S AEHH &
(D) &~ 7= & 12

E 2P E 35,0008k | mags | ANG) | HaR | Eean | BAGH
FogANT e BR ZEmA v 12,500 9,500 $50 3,000
& (joint PdeUCt) 2 H g 2 15,000 | 10,500 $75 4,500
15008 cnh it § 22 AW [ 5 6,000 | 4,500 $125 1,500

EAREP L o T SrA ;jrkk:k@
F A 5 $562,500 0 + B 5 AR B2 A A TR

E 004 ekl & ) ik (sales value at split-off method) =3+ & 2 8 & 3 [ &%
(A) $151,875 (B) $161,875 (C) $171,875 (D) 11+ 2

MTRANEA YR A 25 AL st » @ ﬂ?ﬂﬁ_‘:
(A) FA Fens A A # R edR ¥ A HrEk(split-off point) 2. {8 i W) =

(B) =¥ iE 2 (net realizable value approach) » - = ¢ # 3] *75 B4 & :7: N Uy
N
k=

(C) F %#r& = (physical-measure method) ™ ic ig = H ) (X chgd & fra ) RB B & = &
chik %

(D) FA S AA DS > W LA R LT R 1 i IR F Y £ Rk
g

A &4 260005 H fi%i%’ﬁlo’—?a‘%ﬁ f%'.ié/n\#ﬁﬂﬁﬁé‘.%\;ﬂ\ BT A R H R A #E
HES L AL R
(A) $40 (B) $60 (C) $45 (D) $50

BRF T A AMAE S TS A L$3600000 3 A 524 & 2,000 Hix o FH -8 $$15 "

NXFA AL AR FEANRAS B R GF 0 ARBT 2 5 S A L $129,000 -

A grekis & & $150,000 $2,000

fem H 400,000 10,000
PSR 1,500
?IJ‘;EEF" l%mlo/’ﬁ +’r¥1%,24=’13 SR A ST AR UEL A A D
(A) $5,500 (B) $8,000 (C) $4,000 (D) $6,500

A 2 % I E (net realizable value) 4y
(A) & pyer B A



22,

23.

24,

25.

(B) ﬁ%’]{)‘/ﬁ“/’v\%k%br;\»dxi AR A
(C) # % ar A SE 2 A
(D) # e 7 48 &

POES PR PR 1 ¥ A$210000 2 A AB A EIA S B4 HBLP AR M T A4

Az 5 B2 &
4 AP 2,0008 i+ 1,000 % i+
] @$4 @$6

S T4 8 %2 (salesvalue method) » #i3 & & & > 2 2 H3t > AR S5 @ 41 >
g4l A A$30000 A HEH =GB TR 595 BASEEE 1 0 R bl F A
$2,000 > & H & H = &% ¥ 589 o BT A it P IE AR ?
(A) AZ 54 #rm & = £8$15,000 - B A &4 #8 & = £ $6,000
(B) AZ &4 (58 118 » 1R & 5 4:$1,000
(C) Bg_w/,@z%sﬁéu fg g g > H AR € 34 $1,000
(D) AR S RMF 41 »BASREFNE

BB S AET ok Gl bl ARGY ENEP T F Y ERO 22 AEHT R 5
bk b oE BB

(A) G 63 e (B) o=l g~
C) FRE=AI? g B (D) &I ”f?fbgi"ﬂ“
W oo § E K2 g R A R

L ESERN S 0

A A ARE 1,200

NP E BcE 1,000

APH L £ $100,000

AP R R A $12,000

A FE AL = A $24,000

AR A A $18,000

AP FRZ gL $24,000

F 3% T >F%a A2 (absorption costing) £ 5 #: = & ;2 (variable costing) ¥ - H & I £ %F

(A) >3%= ~;23% 7,000 ~ (B) %= 424 7,000 ~
(C) 2%%% 4% 3,000 ~ (D) z3%= 42§ 4,200 ~



(LY 'HV”%J4iM"*%?’LW*%WE?W )

0L7 274 AR k- ERMP L ABAPFR > > RERS PFRLT P4 aWUEHF
150,000 i+ (4 » & £100% % 1 ; Ei&ﬁn‘AO%;&/\ ; 4rl = A90% %) ; A ~ 450,000 H
5 %1 1 4% 11400,0008 = ; & % & ®W &7 p 200,000H = (4 » = £100% = 1 ; B &4 420%4%
Ml R ABE%R L) o FARF AHAAFREEDE S BS I A AGEH mHL P ?

02.9 2 @A h * Ag] > 97 hE R RFIBEPUMAE 4P » > 4e1 F AR RARY T34 o
AP 9% 4580000 H = (1428 80%) H ¥ B &R A S$220,000 0 41 &AL
$480,000 - 9 # >~ 4 & 240,000 ¥ i+ 5 9 7 K & & 100,000 H i+ (=1 AR 40%) 09 ¥ (rik
2 B R A A L $540,000 0 41 2 & 5$1,080,000 ¢ iE N P AT SR E H A A o ER
TRBEHSFES G 1R ALR?

03.7 27 11 7 (>4 » E 4/ 41$1,300,000 + E 4 4+ 1.$910,000 2 ¢ % * $390,000 > ¥ Rl 2 4o
Ik el T o117 % #4295 20,000 B = (=3 428 30% 0 = ~$120,000) -
120,000 ¥ =B a3k~ 2 & > B & &8 % 10,000 ¥ = (%1424 60%) o g vb > 1 100%PF #

AR5 6,000 B o AL ALV AR o b TR T 0 11 AEH S AT L P 7
045 £ 222 F S PRIFIVME S1~S2 2 & 2 ZINF PL~P2 > b Fofdde™
F PRI B

FRF® BESA S1 S2 P1 P2

S1 $30,000 - 0.7 0.1 0.2

S2 $50,000 0.2 - 0.5 0.3

P1 $80,000

P2 $70,000

FHRFE PR A L A BRI R A > 2 d S Ao H, B S2 A#E Pl A5 5 5?

05.2 P4r» ¥ AA S A4 ARt » » HAERT M FHLT
$a5 7 (g BRI E
P 441 | $160,000 | 20,000 - p

R 40,000 | 10,000 | p
EIEE S 120,000 100 =
W B =t B 80,000 100 =

SoBiH2099 2o At A H 2 Ap B FoRLAeT
A 300 ) B 8 E ] RF 50 ) P

Bl 2= Yok B 3=

Pl A iv ¥ A A A g2 T 0 #2000 3T H A M Wi F o RIS 02



